ПРИЛОЖЕНИЕ
Информатика 10-11  класс. 1 вариант. 25 заданий
Задание 1. Сколько точек обладают свойством, что  Робот, изначально находясь в них, выполнит программу, вернется и не разобьется.

[image: image1.emf]
Задание 2. Знак * означает, что символа может и не быть, либо любые символы и в любом количестве. Знак ? требует символ, но только один. Какое из указанных имен удовлетворяет маске h*a*p?.p?* 

1) happy.p
2) hairpy.pp


3) hapless.ppt
4) harp.pps
Задание 3. Пользователь работал в папке  

D:\ ШКОЛА\СПОРТЗАЛ. Сначала он поднялся на два уровня вверх, зашел в папку ФИЗИКА, а далее в папку ЛАБОРАНТСКАЯ. Каково полное имя папки, где оказался пользователь?

1) D:\ЛАБОРАНТСКАЯ\ФИЗИКА



2) D:\ФИЗИКА\ЛАБОРАНТСКАЯ

3) D:\ШКОЛА\СПОРТЗАЛ\ЛАБОРАНТСКАЯ


4) D:\ШКОЛА\ФИЗИКА

Задание 4. Исполнитель Вычислитель выполняет две команды:
А – дели на 4  и В – прибавить 1. Написать последовательность из не более 5 команд по преобразованию числа 14  в число 2. Например, АААВВ.

Задание 5. НЕ  удовлетворяет логическому выражению имя  

(Первая буква гласная   v   Четвертая буква согласная  ^  В слове  не менее 5 букв)

1) Андромеда
2) Сергей
3) Макс

4) Ирина

Задание 6.

Символом F обозначено одно из приведенных в ответах логических выражений. X, Y, Z – аргументы. Дан фрагмент таблицы истинности. Какое выражение соответствует F
	X
	Y
	Z
	F

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	1
	1


1) X v ¬Y v  Z

2)  X ^  Y ^  Z



3) X ^ ¬Y  ^ ¬Z

4) ¬X v Y v  Z
Задание 7.

Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение

  (X < > 3) ^ (X > 1) ^  (X > 2)  

1) 1
2) 2

3) 3


4) 4

Задание 8.

[image: image2.emf]
Задание 9.

Автомат получает на вход два трехзначных числа. По этим числам строится новое число по следующим правилам.

1. Вычисляются три числа – сумма старших разрядов заданных трехзначных чисел, сумма средних разрядов этих чисел, сумма младших разрядов.

2. Полученные три числа записываются друг за другом в порядке

убывания (без разделителей).

Пример. Исходные трехзначные числа: 835, 196. Поразрядные суммы: 9, 12,

11. Результат: 12119

Определите, какое из следующих чисел может быть результатом работы
А) 121106
Б) 111215
В) 191514
Г) 952

Задание 10. Все 5-буквенные слова, составленные из букв 

А, О, У, записаны в алфавитном порядке.

Вот начало списка:

1. ААААА

2. ААААО

3. ААААУ

4. АААОА

……

Запишите слово, которое стоит на 108-м месте от начала списка.

Задание 11. Условия, как и в 10, но найти место первого числа, который заканчивается на УУО.

Задание 12. Условия, как и в 10, но найти место первого слова, которое начинается на УУO.

Задание 13.
У  исполнителя Кузнечика две команды:

1. Прибавь 6

2. Вычти 4

Отрицательные числа допускаются. Программа для Кузнечика – это последовательность команд. Сколько различных чисел можно получить из числа 3 с помощью программы, которая содержит ровно 4 команды?

Задание 14. Даны запросы и кол-во страниц в тыс. Сколько будет выдано по запросу Пластинки | Диски?

	Пластинки & Диски
	500

	Пластинки
	1700

	Диски
	2500


Задание 15. Даны запросы и кол-во страниц в тыс. Сколько будет выдано по запросу Пластинки & Диски?

	Пластинки  | Диски
	6500

	Пластинки
	4700

	Диски
	3200



Задание 16. Даны запросы и кол-во страниц в тыс. Сколько будет выдано по запросу Пластинки?

	Пластинки  | Диски
	6900

	Пластинки & диски
	500

	Диски
	3200


Задание 17. Сколько путей ведут из А в К?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Задание 18.

[image: image4.emf]
Задание 19.

[image: image5.emf]
Задание 20. В ячейку D6 Занесена формула =А2*6+В3. Как она будет выглядеть, если скопировать в ячейку Е7?

Задание 21.В ячейку С6 Занесена формула =А$2*6+$В3. Как она будет выглядеть, если скопировать в ячейку D7?

Задание 22.

[image: image6.emf]
Задание 23.

[image: image7.emf]
1)Михаил  2)Григорий   3) Евгений  4) Иоланта

Задание 24.

[image: image8.emf]
Задание 25. Даны расстояния между пунктами А,Б,В,Г,Д. Найти кратчайшее расстояние из пункта А до пункта Д. 

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А
	
	4
	7
	7
	

	Б
	4
	
	8
	5
	

	В
	7
	8
	
	2
	4

	Г
	7
	5
	2
	
	8

	Д
	
	
	4
	8
	


Информатика 10-11 класс. 2 вариант. 25 заданий
Задание 1. Сколько точек обладают свойством, что  Робот, изначально находясь в них, выполнит программу, вернется и не разобьется.

[image: image9.emf]
Задание 2.

[image: image10.emf]
Задание 3.

[image: image11.emf]
Задание 4.Пользователь был в папке 

D:\ БАССЕЙН\ДОРОЖКА. Сначала он поднялся на два уровня вверх, зашел в папку СПОРТЗАЛ, а далее в папку ТРЕНАЖЕРЫ. Каково полное имя папки, где оказался пользователь?

1) D:\СПОРТЗАЛ\ТРЕНАЖЕРЫ



2) D:\БАССЕЙН\ТРЕНАЖЕРЫ

3) D:\БАССЕЙН\СПОРТЗАЛ\ТРЕНАЖЕРЫ


4) D:\БАССЕЙН\ДОРОЖКА\СПОРТЗАЛ\ТРЕНАЖЕРЫ

Задание 5. Знак * означает, что символа может и не быть, либо любые символы и в любом количестве. Знак ? требует символ, но только один Какое из указанных имен удовлетворяет маске *ad??e*g?.*y
1) pleadwegr.why
2) adilengu.by

3) radeprix.fly

4) scadnerg.yt

Задание 6.НЕ  удовлетворяет имя  логическому условию

В имени более 7 букв   v     1 буква «И» ^ 4 буква «О» 

1) Апполинария 

2) Ипполит


3) Илиона

4) Элион 

Задание 7.Для какого из указанных значений числа Х истинно выражение

(X > 1) ^  (X > 2)  ^  (X < > 3)

1) 1
2) 2

3) 3


4) 4

Задание 8. Исполнитель Вычислитель выполняет две команды:
А – прибавить 2  и В – умножь на 3. Написать последовательность из не более 5 команд по преобразованию числа 2 в число 24. Например, АААВВ.

Задание 9.

Автомат получает на вход два трехзначных числа. По этим числам строится новое число по следующим правилам.

1. Вычисляются три числа – сумма старших разрядов заданных трехзначных чисел, сумма средних разрядов этих чисел, сумма младших разрядов.

2. Полученные три числа записываются друг за другом в порядке убывания (без разделителей).

Пример. Исходные трехзначные числа: 835, 196. Поразрядные суммы: 9, 12,

11. Результат: 12119

Определите, какое из следующих чисел может быть результатом работы
А) 191611
Б) 181513
В) 181504
Г) 111215

Задание 10. Все 5-буквенные слова, составленные из букв А, О, У, записаны в

алфавитном порядке.

Вот начало списка:

1. ААААА

2. ААААО

3. ААААУ

4. АААОА

……

Запишите слово, которое стоит на 103-м месте от начала списка.
Задание 11. Условия, как и в 10, но найти место первого числа, который заканчивается на УАО.

Задание 12. Условия, как и в 10, но найти место первого числа, который начинается на УАO.

Задание 13. У  исполнителя Кузнечика две команды:

1. Прибавь 5

2. Вычти 3

Отрицательные числа допускаются. Программа для Кузнечика – это последовательность команд. Сколько различных чисел можно получить из числа 2 с помощью программы, которая содержит ровно 4 команды?

Задание 14. Даны запросы и кол-во страниц в тыс. Сколько будет выдано по запросу Пластинки | Диски?

	Пластинки & Диски
	100

	Пластинки
	1300

	Диски
	2100


Задание 15. Даны запросы и кол-во страниц в тыс. Сколько будет выдано по запросу Пластинки & Диски?

	Пластинки  | Диски
	6100

	Пластинки
	4300

	Диски
	2800


Задание 16. Даны запросы и кол-во страниц в тыс. Сколько будет выдано по запросу Пластинки?

	Пластинки  | Диски
	6500

	Пластинки & диски
	100

	Диски
	2800


Задание 17. Сколько путей ведут из А в К?

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Задание 18. 
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Задание 19.

[image: image14.emf]
Задание 20.

В ячейку C6 Занесена формула =А2*6+В3. Как она будет выглядеть, если скопировать в ячейку D7?

Задание 21.

В ячейку D6 Занесена формула =$А2*6+В$3. Как она будет выглядеть, если скопировать в ячейку C7?

Задание 22.

[image: image15.emf]
Задание 23.
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Задание 24.

[image: image17.emf]
Задание 25.

Даны расстояния между пунктами А,Б,В,Г,Д. Найти кратчайшее расстояние из пункта А до пункта Д. 

	
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	А
	
	11
	7
	4
	

	Б
	11
	
	8
	
	

	В
	7
	8
	
	3
	5

	Г
	4
	
	3
	
	7

	Д
	
	
	5
	7
	


Матрица ответов
	вариант 1
	
	вариант 2

	1
	1
	
	1
	3

	2
	2
	
	2
	4

	3
	2
	
	3
	1

	4
	ВВААВ
	
	4
	1

	5
	3
	
	5
	2

	6
	2
	
	6
	4

	7
	4
	
	7
	4

	8
	2
	
	8
	ВАВ или АААВ

	9
	Г
	
	9
	Б

	10
	ОАУУУ
	
	10
	ОАУОА

	11
	26
	
	11
	20

	12
	226
	
	12
	172

	13
	5
	
	13
	5

	14
	3700
	
	14
	3300

	15
	1400
	
	15
	1000

	16
	4200
	
	16
	3800

	17
	12
	
	17
	18

	18
	3
	
	18
	2

	19
	1
	
	19
	4

	20
	=В3*6+С4
	
	20
	=В3*6+С4

	21
	=В$2*6+$В4
	
	21
	=$А3*6+А$3

	22
	2
	
	22
	4

	23
	3
	
	23
	2

	24
	4
	
	24
	2

	25
	11
	
	25
	11
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